

线上加线下打造泛茶业交易平台

## 1000 多家品牌茶企亮相深圳春季茶博会

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳）近日，2022中国（深圳）国际春季茶产业博览会（以下简称“深圳春季茶博会”）在深圳会展中心（福田）开幕，来自全球69个国家和地区的1000多家品牌茶企参展。深圳市委统战部副部长、市工商联党组书记李勇出席活动并参观参展企业。

本届茶博会为期4天，由中国国际茶文化研究会、深圳市茶文化促进会、深圳市华巨臣国际会展集团有限公司主办。各家茶企在展会现场泡茶，缕缕茶香吸引不少老茶客赏茶艺、品茶香、话茶事。据介绍，今年茶博会汇聚再生茶、茶包装设计、茶机械、紫砂、陶瓷、精品茶器、沉香工艺品、香器等全产业链展品，打造“茶+美学”“茶+生活”“茶+包装”及泛茶业交易平台。

茶博会举办期间，第二届世界绿茶大会、凤凰单丛茶文化节同期开展。其中，凤凰单丛茶文化节以展示凤凰单丛茶产品特色、潮州工夫茶文化魅力为主线，展览展销单丛茶，打造“百丛争鸣·闻香识茶”体验展示区；举办“凤凰单丛茶”杯第十二届国际鼎承宋代武林斗茶大会、中国文人插花艺术大赛、中国（深圳）国际茶艺师大赛单项赛、“凤凰单丛茶”杯茗星茶艺师第九届全国评选大赛粤港澳赛区深圳分赛等活动。

同时，黄山展团、凌云展团、林芝展团、吉首展



茶博会现场。主办方供图

团、连山展团、福安展团等数十个展团全面展示产区茶产品特色、茶文化历史、茶产业发展成就等，提升产区茶叶品牌知名度。此外，本次深圳春季茶博会

紧跟“线上展会”“直播带货”等新经济、新业态发展态势，线下展会进行的同时搭建“线上展会”，开设直播嘉年华。

## 罗湖区统战部一行赴上海、苏州招商考察 引进优质企业和项目 促进民营经济健康成长

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 陈慧彬）近日，罗湖区常委、统战部部长黄剑峰率队赴上海、苏州招商考察，旨在充分发挥罗湖区的资源优势，拓宽招商引资渠道，加快引进优质企业和项目，促进民营经济健康成长。

考察组一行走访了太网船务上海分公司。太网船务上海分公司相关负责人就当前国内国际海运市场形势以及公司下一步发展规划，如何发挥好企业在国际物流业中的优质品牌、综合影响力等方面作了介绍。太网船务总公司是扎根罗湖多年的本地企业，考察组希望企业砥砺前行，坚定发展信心，罗湖各区职能部门将全方位做好服务，为企业纾困解难。

考察组一行还考察了位于苏州的天臣国际医疗科技股份有限公司，公司负责人全面介绍了苏州工业园区的布局、公司的发展历程以及经营理念，罗湖区科创局相关负责人详细介绍了罗湖区产业空间、产业扶持政策和优化稳商引商举措，双方就招商引资、产业合作等方面座谈交流。

考察组表示，近年来罗湖正在成为许多优质总部企业、明星企业的选择，优质企业的聚集渐成趋势。位于深圳市中心的罗湖坐拥便利的交通、成熟的医疗、优质的营商环境，升级推出的2022年全新产业政策更是向企业释放出满满的诚意，希望能加强合作实现共赢。

## 中山市侨联一行 到深圳市海归协会考察交流

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，中山市侨联主席刘志巍率队到深圳市海归协会考察交流，期待双方进一步加强合作，携手为归国留学人员提供更好服务。

深圳市侨联兼职副主席、市海归协会会长杨鹏介绍了协会的相关工作，重点介绍了服务海归创业就业及海归人才引进等方面的工作和取得的成绩。同时，通过播放市海归协会品牌活动视频，向中山市考察组展示了市海归协会品牌活动的亮点。

刘志巍表示，深圳统战工作有许多好的做法，搭建了许多好的载体，取得了优异成绩，尤其是服务归国留学人员等方面的工作走在了全省乃至全国的前列。希望两地侨联组织、海归组织进一步加强合作，助广大留学人员更好归家筑梦。

## 光明区委统战部开展侨界代表人士爱国教育培训 重温革命峥嵘岁月 汲取奋进精神力量

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 郑兴龙）近日，光明区委统战部副部长、区侨联主席林开梓率区、街道侨务部门，区侨联委员、侨界代表、区留学归国人才以及南粤侨创基地、留学生就业创业基地代表等赴安徽金寨开展为期5天的爱国主义培训。

培训期间，大家深入学习习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话精神及中央统战工作会议精神，并举办《不忘初心牢记使命，人间天河漂史杭》专题学习讲座。

随后，参训人员到红军纪念馆、洪学智将军墓园、红军墓园、金寨县革命博物馆，回顾革命峥嵘岁月。在红军广场革命烈士纪念馆下，大家重温入党誓词，向革命先烈敬献花篮。

此外，大家到豫东南道委、道区苏维埃政府旧址接善寺，少共亦南县委、少共豫东南道委旧址易氏祠、扶贫安置点大湾村以及渡江战役纪念馆等地，并重走红军路，追寻先辈足迹，体验革命征程，从中汲取砥砺奋进的精神力量。

## 龙岗侨青商会 开展“我为会员办实事”活动

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 罗健玮）近日，龙岗侨青商会开展“我为会员办实事”系列活动，参观访问会员企业，并走访市税务局第三稽查局，联合开展“走进税务稽查，护航侨企发展”主题活动。

当天，龙岗侨青商会一行走进副会长单位红蓝（深圳）服饰品牌发展有限公司，了解企业产品、品牌发展及制作工艺等专业知识。在随后的座谈会上，大家进行了热烈讨论，推进资源精准匹配和业务合作。

随后，龙岗侨青商会一行前往市税务局第三稽查局，联合开展“走进税务稽查，护航侨企发展”主题活动。座谈中，市税务局第三稽查局相关负责人讲授了税务稽查知识及第三稽查局的工作成果，并表示将继续发挥作用，进一步建立和完善税务部门与商协会组织的沟通机制，促进辖区税企融洽、征纳和谐。

接下来，龙岗侨青商会将继续主动作为，积极搭建政企沟通平台，为龙岗经济社会高质量发展贡献侨青力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 南山区工商联组织企业家赴广西桂林开展产业项目对接 充分发挥优势 助力乡村振兴

本报讯（深圳侨报记者 柯东波 通讯员 蒋辉）近日，南山区工商联（非公党委）组织辖区非公企业家，赴广西桂林龙胜各族自治县、资源县开展为期4天的乡村振兴产业项目对接实践活动，从产业、教育等方面深度参与乡村振兴工作。

活动中，南山区企业代表与资源县人力资源和社会保障局签订南山对口资源县数字技能人才培养乡村振兴合作意向书，通过数字技能人才培养的长

效帮扶方式，结合南山区企业的技术优势及当地的农业资源优势，走出一条携手共赢的可持续发展道路。此外，南山区企业代表还就影视技能国际认证训练营的优势亮点、就业前景等进行详细分析，并提出训练营将为龙胜中高职院校捐赠影视技能培训课程，通过发展乡村教育事业，为资源县和龙胜各族自治县乡村振兴提供智力支持和人才保障，帮助当地居民掌握多重职业技能，拓宽就业渠道。